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ВІТАЄМОВІТАЄМО

 75-річчя академіка НАН України 
О.Г. ОСАУЛЕНКА

2 січня виповнюється 75 років визнаному науковцю в галу-
зі статистики, державному діячу, доктору наук з державного 
управління, професору, заслуженому економісту України, ака-
деміку НАН України Олександру Григоровичу Осауленку.

Вищу освіту О.Г.  Осауленко здобув у Київському інститу-
ті народного господарства ім.  Д.С.  Коротченка (нині — Київ-
ський національний економічний університет імені Вадима 
Гетьмана), який закінчив у 1974 р. Після навчання в аспірантурі 
працював в органах державної статистики, пройшовши шлях 
від завідувача відділу обчислювального центру Статистичного 
управління м. Києва до Міністра статистики України. У 1997—
2014  рр. очолював Державний комітет статистики України (з 
2010 р. — Державна служба статистики України). З 2015 р. — 
ректор Національної академії статистики, обліку та аудиту.

О.Г. Осауленко обґрунтував і запровадив систему управління 
державною статистикою на базі принципів стратегічного пла-
нування. Був ініціатором розроблення і одним з авторів зако-
нів України «Про державну статистику», «Про Всеукраїнський 
перепис населення», «Про сільськогосподарський перепис» та 
інших нормативно-правових актів у сфері державної статисти-
ки. Під його керівництвом створено школу сучасної національ-
ної статистичної науки, яка напрацювала і забезпечила впро-
вадження теоретико-методологічних засад переходу державної 
статистики України на міжнародні та європейські стандарти.

Олександр Григорович — головний редактор журналу «Ста-
тистика України», член редколегій журналу «Економіка Укра-
їни», закордонних фахових видань «Statistics in Transition» і 
«Transborder Economics». Він був протягом двох термінів офіцій-
ним представником України у Статистичній комісії ООН, Комі-
сії ООН з народонаселення і розвитку, очолював Раду керівників 
статистичних служб держав-учасниць СНД, його тричі було об-
рано членом Бюро Конференції європейських статистиків.

О.Г. Осауленка нагороджено орденами князя Ярослава Мудро-
го V ступеня, «За заслуги» І, ІІ, IІІ ступенів, Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України, подякою Прем’єр-міністра України, 
відзнакою НАН України «За підготовку наукової зміни». 


